
 

Протокол № 16/12-21 р 

Президії ФАіС України від 16 грудня 2021 року 

 

Головував: президент ФАіС України - Ясинська Г.Л. 

 

Присутні: члени Президії: Казбеков Серік, Заколодний Олександр, Зілінський 

Олександр, Недосєков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Житний 

Євген, Казбекова Євгенія, Касьяненко Олексій, Горбенко Мстислав, 

Чумаченко Влад, Федірко Сергій. 

 

Питання порядку денного: 

1. Про питання, пов’язані із підготовкою до проведення звітної 

Конференції ФАіС України 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Розгляд ПЕРШОГО питання порядку денного: «Про питання, пов’язані із 

підготовкою до проведення звітної Конференції ФАіС України» 

 

СЛУХАЛИ: президента ФАіС України - Ясинську Ганну. 

 

 У своїй доповіді Ясинська Ганна нагадала, що з метою підготовки та 

організації проведення річної Конференції Відокремленим підрозділам (далі - 

ВП) було доручено провести Загальні збори ВП, на яких обрати делегатів 

Конференції відповідно до затверджених квот представництва. У строк до 15 

грудня 2021 року ВП було необхідно надіслати на електронну адресу ГО ФАіС 

України: списки делегатів від відповідних ВП, Анкету-звіт про діяльність ВП, 

(Додаток 4) та Склад списку ВП (Додаток 5). 

 Далі доповідач констатувала, що за станом на 16 грудня 2021р. листи на 

адресу ГО ФАіС України надіслали лише ВП з десяти адміністративно-

територіальних одиниць, що не відповідає всеукраїнському статусу 

громадського об'єднання ФАіС України і заважає проведенню річної 

Конференцію ФАіС України, на якій планувалось розглянути питання порядку 

денного, що стосуються усіх членів федерації. 

Після вищесказаного, Ясинська Ганна зазначила, що потрібно з 

розумінням підійти до чинників, що стали на заваді обрання та направлення 

делегатів для участі у призначеній Конференцію ФАіС України і вирішити 

наявні проблеми. Для цього необхідно прийняти рішення про перенесення дати 

проведення річної Конференції ФАіС України на пізніший термін, що 

дозволить ВП ФАіС України більш ретельно підготуватись до проведення 

річної Конференції ФАіС України, вирішивши процедурні та організаційні 

питання, що завадили висуванню та обранню делегатів на Конференцію ФАіС 

України, призначену на 19 грудня 2021р. 

 

 




